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 Referat af Fælleshusudvalg møde nr. 2 - 2019 
 

Dato: 13.12.2019 Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 11.00 

Deltagere:  

Hanne   

Jette   

Marianne   

Erik   

Merete   

Referent: Jette og Merete   

 

1 Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 

2 Godkendelse af referat 
Godkendt 

 

3 Siden sidst 
-Ansvar for udlån af fælleshus og værelser er overgået til Merete. 

 

-Vedr. You See kanalændring vil der komme et skriv i Januar fra Erik  
 

-Priser på toiletpapir fra Berndsen er undersøgt af Merete og fundet for dyre 
 

 -Jette sørger for vaskemaskine og tørretumbler vejledning samt pris for privat brug og sætter i 
ringbind og på nettet.  

 

 -Jette har skrevet hvor nøglen findes til håndklædeautomaterne både i ringbind under nyt 
faneblad og på nettet.  

 

 -Erik har købt Whiteboard og opsat i fælleshuset. 
 

 -Erik har sat ”Frosten Plast” på dør i køkken og gang.  
 

 -Lille teknikskabs møbel er købt af Hanne, sat op af Bjarne G og Hannes Erik. 
  

4 Orientering ved. udlån af fælleshus og værelser  

-Indtægter Fra 12.11 til 5.12. begge dage inklusivt beløb sig til 1200kr. 

-Betaling for værelser og fælleshus vil ske ved opkrævning i slutningen af måneden. Merete 
sender en mail med beløbet og konto nummer på vores beboerkonto 

 -Back up for udlejning når den ansvarlige er på ferie Hvis Merete ikke kan kontaktes på mail for 
udlejningen, sørger hun for at det overgår til et andet medlem af fælleshusudvalget. 
 

5 Hvad mangler vi i fælleshuset 
-Fællesstuen: Billeder, reol til bøger og aviser 
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Beslutning, Erik bestiller en reol og to lamper i Ikea til sofagruppen 
  
- Terrassen: ” Læhegn med hjørne i stof”. 
Beslutning, tages op senere 

 

-Teknik rum: Reoler, dur printeren?  
Printeren dur. Beslutning, Erik sørger for hylder i teknik rum. 

 

-Gang: Løsning til mange vintersko, klapsæde til dem der ikke kan holde balancen, 
støvleknægt, flere plastikfutter. 
Vi så ingen umiddelbar løsning, men der anskaffes flere blå futter og en støvleknægt 

 

-Køkken: Emhætte, flytning af mikroovn, Øjenskylleflaske i grovkøkken. 
Beslutning. Der bliver hængt en øjenskylleflaske op i grovkøkken, mikroovn bliver flyttet til 
hylde over køkkenbord. Emhætte løsning venter vi med. 

 

6 Oprydning  
-Industriopvaskemaskinen har ikke fået en tæller på afkalkningssystemet/Merete rykker 

 

-Oprydning i grovkøkken efter opsætning af industriopvaskemaskine - Revurdere i køkken og 
grovkøkken om labels skal skiftes nogle steder på skuffer og skabe, er der noget der har skiftet 
plads siden sidst? - Inventarlisten i det hvide ringbind skal revurderes og også på nettet. -
”Skabene” i gang kan vi gøre det bedre (evt. bruge de nederste hylder til sko) /ansvar Hanne, 
Marianne, Jette og Merete i januar 2020 

 

-Juletræ i kasse efter Nytår/ ansvar Erik. 
 

7 Fremtidige issues 
-Tekniske ting/opgaver – hvor skal skillelinjen være imellem os og teknikudvalget (eksempel, vi vil selv 

skrive vores procedure til vores maskiner i køkkenet). Hvad syntes vi teknikudvalget skal blandes ind i.  

 

Vi mener at al teknik i fælleshuset såsom el, vand, og varme hører under teknikudvalget  

 

-Sikkerhed, måske har vi brug for en snak om sikkerhed. 

 

Vi foreslår, at teknikudvalget ser på en evakueringsplan, ildslukker og brandtæppe, samt hvor mange 

personer, der må være i fælleshuset 

 

-Revurdering af vores dokumenter. 

I øjeblikket ingen 

 

8 Eventuelt - Andet fra fælleshusdeltagerne 
Intet  

 


